
Елаците-Мед АД е частно акционерно дружество с предмет на дейност добив и обогатяване на 

медни и злато-съдържащи руди. Това е най-голямата фирма в групата ГЕОТЕХМИН. Дружеството е 

лидер в българската минна индустрия и активен член на организации като Българска минно-

геоложка камара и Научно-техническия съюз по минно дело, геология и металургия. Представител 

е на модерния бизнес в България и се отнася с отговорност към околната среда и социалните 

проблеми на регионите, на чиито територии развива дейност.  

 

В Елаците-мед АД са ангажирани над 1700 работници и служители. Компанията е сред големите 

данъкоплатци и един от най-големите инвеститори в България. Ръководи две основни 

производствени направления – Рудодобивен комплекс в гр. Етрополе и Обогатителен комплекс 

край с. Мирково. Дружеството инвестира не само в нови производства, технологии, машини и 

опазване на околната среда, но и в дейности по повишаване на квалификацията на служителите – 

най-ценния капитал на дружеството.  

 
СТАЖАНТСКА ПРОГРАМА НА ЕЛАЦИТЕ-МЕД АД 

Стажантската програма е насочена към студенти, успешно завършили ІІІ курс по специалността до 

дипломанти, желаещи  и мотивирани да  приложат на практика познанията си от своето 

образование и професионална подготовка в едно голямо и устойчиво предприятие. 

Стажът ще бъде реализиран на територията на Рудодобивен комплекс - гр. Етрополе (100км. от 

гр.София) и Обогатителен комплекс - с.Мирково, Софийска обл. (80км. от гр.София) в периода от 

юни до септември. 

 

Какво предлагаме ние: 

 Работа в мотивиран и динамичен екип 

 Придобиване на практически познания и умения в реална работна среда    

 Прилагане на натрупани знания в практиката и развитие на потенциала 

 Месечно възнаграждение 

 Възможност за временно  настаняване в общежития на дружеството 

 

Изисквания към кандидатите: 

В стажантската ни програма могат да кандидатстват студенти, обучаващи се по следните или 

сходни на тях специалности: 

 

 Строителство на сгради и съоръжения 

 Транспортно строителство 

 Електроенергетика и електрообзавеждане 

 Електротехника 

 Автоматика, информационна и управляваща техника 



 Машиностроене/Механизация на минното производство   

 Машиностроене и уредостроене 

 Сондиране, добив и транспорт на нефт и газ 

 Разработване на полезни изкопаеми 

 Обогатяване и рециклиране на суровини 

 Хидротехническо строителство 

 Хидрогеология и инженерна геология 

 Геология и проучване на минерални и енергийни ресурси 

 Геология и геоинформатика 

 Геология и палеонтология 

 Астрофизика, метеорология и геофизика  

 Управление на човешките ресурси 

 Международни икономически отношения  

 

Кандидатстване за стажантска програма 

Изпратете автобиография, мотивационно писмо и академична справка за успех на e-mail: 

jobs@ellatzite-med.com  или на адрес: Елаците-Мед АД, Човешки ресурси, с. Мирково 2086, 

Община Мирково, Софийска обл., не по- късно от 1 май. 

Посочете периода за който желаете  и имате възможност да бъдете на стаж в Елаците-Мед  АД, 

като имате предвид, че минималният срок е един месец. 
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